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La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii noiembrie 2025, au fost 
efectuate 85 de acțiuni de control din care 55 actiuni de control în domeniul relațiilor de 
muncă si 30 actiuni de control în domeniul securității și sănătății în muncă .  
În domeniul relatiilor de munca obiectivul principal a fost verificarea respectării legislației 
muncii privind identificarea muncii nedeclarate și fără forme legale. 
Cu ocazia acestor verificări au fost aplicate sancțiuni contravenționale pentru 45 agenți 
economici din care 10 agenți economici au fost sancționați pentru muncă nedeclarată. În urma 
controalelor efectuate au fost identificate 10 persoane care prestau activitate fără a avea 
încheiat contract individual de muncă, anterior începerii activității și 9 persoane ale căror 
contracte individuale de muncă nu au fost transmise în registrul general de evidenţă a 
salariaţilor cel târziu în ziua anterioară începerii activităţii. Cu ocazia acestor verificări 
inspectorii de muncă au aplicat 93 de sancţiuni contravenţionale, din care 36 avertismente şi 
57 amenzi în cuantum de 466.600 lei și s-au dispus 139 măsuri obligatorii, pentru deficiențele 
constatate. 
Domeniile de activitate ale angajatorilor în care au fost identificate persoane care prestau 
activitate fără forme legale sunt: activități în ferme mixte, lucrări de construcții a clădirilor 
rezidențiale și nerezidențiale, servicii de administrație publică generală, comerț, transporturi 
rutiere de mărfuri. 
În perioada 12.11.2025 – 19.11.2025 s-a desfășurat Campania Națională privind verificarea 
modului în care se respectă legislația în domeniul relațiilor de muncă în transportul rutier. Au 
fost efectuate 9 controale. În urma controalelor efectuate a fost identificată o persoană care 
presta activitate fără a avea încheiat contract individual de muncă, anterior începerii activității 
și 7 persoane ale căror contracte individuale de muncă nu au fost transmise în registrul general 
de evidenţă a salariaţilor cel târziu în ziua anterioară începerii activităţii. Cu ocazia 
controalelor efectuate inspectorii de muncă au aplicat 14 sancţiuni contravenţionale, 9 amenzi, 
în cuantum de 174.300 lei și 5 avertismente scrise și au fost dispuse 21 măsuri de remediere a 
deficiențelor constatate. 
În perioada 24.11.2025 – 28.11.2025 s-a desfășurat Campania Națională privind identificarea și 
combaterea muncii nedeclarate la angajatorii care desfășoară activități în domeniile depozitari 
– cod CAEN 5210 și manipulări inclusiv în activități de curierat – cod CAEN 5224/5320. Au fost 
efectuate 4 controale. Cu ocazia controalelor efectuate inspectorii de muncă au aplicat 2 
sancţiuni contravenţionale, 2 amenzi, în cuantum de 3.000 lei și au fost dispuse 8 măsuri de 
remediere a deficiențelor constatate. 
În domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 6 controale. 
 
La nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Mureș, în cursul lunii noiembrie 2025, a fost 
efectuat un număr de  30 acțiuni de control în domeniul securității și sănătății în muncă. 
Aspectele vizate de către inspectorii de muncă au fost respectarea legislației securității și 
sănătății în muncă. Cu ocazia acestor verificări inspectorii de muncă din cadrul  
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compartimentului Control Securitate şi Sănătate în Muncă au aplicat 19 sancţiuni 
contravenționale, dintre care 9 amenzi  în valoare  de 45.000 lei și 10 avertismente. 
Principalele deficienţe constatate au fost: lipsă examen medical, lipsă instruire în domeniul 
SSM, lipsă instrucțiuni proprii, sistare echipament muncă- stivuitor, necomunicare eveniment, 
nesupravegherea procesului de comunicare eveniment, lipsă oragnizare activitate SSM, 
netransmitere listă substanțe și preparate chimice, fișele cu datele de securitate a substanțelor 
chimice periculoase nu sunt traduse în limba română. 
În cursul lunii noiembrie au fost comunicate 22 evenimente în care au fost implicați lucrători. 
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